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DELIBERAZIONI  DEL  CONSIGLIO  DI  ISTITUTO 

 
VERBALE N. 2 

 
 

DELIBERA                    n.  11                    del            07            Dicembre              2022 
 
                 L’anno 2022 (duemilaventidue) il giorno 7 (sette) del mese di Dicembre alle ore 18:30 (diciotto e 
trenta), dietro regolare invito del Dirigente Scolastico, si sono riuniti in presenza i Signori:   

  

      A P           A P 

BRANCHINI      Massimiliano     x     ALONGI Chiara    x 

ASSUMMA    Filomena Maria Rita     x     BASCIALLA   Silvia  x 

BIANCHI      Elena  x     CIVITILLO Katia    x  

BOTTA      Catia    x      MERLO Ilaria   x 

CARLINI   Ombretta  x    MORESCHI Eleonora M.   x 

CECCATO   Maria Laura  x    REALINI  Alberto   x 

POZZONI Elisa  x  VALLI Federica  x 

SOMAINI  Maria    x    VOLANTE  M. Samantha  x 

VIMERCATI Silvia  x    GIUSTI   Franca   x 

         
 
Presiede il Dirigente Scolastico, dott. Massimiliano Branchini, che, riconosciuta la legalità dell’adunanza, invita 
gli intervenuti a voler deliberare sui punti posti all’Ordine del Giorno.  

    
 
Oggetto:  “Insediamento del Consiglio di Istituto per il triennio 2022-2025” 

PRESO ATTO  Dell’elezione dei componenti di Istituto durante la consultazione del 20 e 21 Novembre 2022 
 

PRESO ATTO  Che i componenti eletti hanno ricevuto comunicazione della votazione e hanno accettato 
l’incarico. 
 

PERTANTO  Il Consiglio di Istituto risulta così composto 

 
 

CONSIGLIO DI ISTITUTO 

A.S. 2022/23 - A.S. 2023/24 - A.S. 2024/25 

Dirigente scolastico 

BRANCHINI      Massimiliano    

Scuola Primaria 
ALBIOLO 

Scuola Primaria 
D. Alighieri BINAGO 

Scuola Primaria  
E. Bernasconi  

SOLBIATE con CAGNO 

Scuola Primaria  
Don C. Gnocchi  

SOLBIATE con CAGNO 

Scuola Primaria 
RODERO 

Scuola Primaria  
B. Munari VALMOREA 

Scuola Secondaria 1°  
F.lli Cervi BINAGO 

Scuola Secondaria 1° 
 G. da Milano VALMOREA 
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Componente Docente     Componente Genitori 

ASSUMMA    Filomena Maria Rita     ALONGI Chiara 

BIANCHI    Elena     BASCIALLA   Silvia 

BOTTA    Catia        CIVITILLO Katia    

CARLINI   Ombretta    MERLO Ilaria  

CECCATO   Maria Laura    MORESCHI Eleonora M. 

POZZONI Elisa  REALINI  Alberto 

SOMAINI  Maria      VALLI Federica 

VIMERCATI Silvia    VOLANTE  M. Samantha 

 

Componente ATA 

GIUSTI Franca   
 

                              
 

IL CONSIGLIO D’ISTITUTO 
 

DELIBERA 
 
All’unanimità la composizione del Consiglio di Istituto per il triennio 2022/2025. 
 
La presente deliberazione è immediatamente esecutiva. 
Avverso la presente deliberazione, ai sensi dell’art. 14 comma 7 del Regolamento n. 275/99, è ammesso 
reclamo allo stesso consiglio entro il termine di quindici giorni dalla data di pubblicazione all’albo on line della 
scuola. Decorso tale termine la deliberazione è definitiva e contro di essa è esperibile ricorso giurisdizionale 
al TAR ovvero ricorso straordinario al Capo dello Stato entro il termine rispettivamente di 60 e 120 giorni dalla 
data di pubblicazione. 
Letto, approvato e sottoscritto. 
 
Il Segretario                                                                                               Il Presidente - Dirigente scolastico 
Dott. Massimiliano Branchini                                                                       Dott. Massimiliano Branchini 
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DELIBERAZIONI  DEL  CONSIGLIO  DI  ISTITUTO 
 

VERBALE N. 2 
 

 

DELIBERA                    n.  12                    del            07            Dicembre              2022 
 
                 L’anno 2022 (duemilaventidue) il giorno 7 (sette) del mese di Dicembre alle ore 18:30 (diciotto e 
trenta), dietro regolare invito del Dirigente Scolastico, si sono riuniti in presenza i Signori:   

  
      A P           A P 

BRANCHINI      Massimiliano     x     ALONGI Chiara    x 

ASSUMMA    Filomena Maria Rita     x     BASCIALLA   Silvia  x 

BIANCHI      Elena  x     CIVITILLO Katia    x  

BOTTA      Catia    x      MERLO Ilaria   x 

CARLINI   Ombretta  x    MORESCHI Eleonora M.   x 

CECCATO   Maria Laura  x    REALINI  Alberto   x 

POZZONI Elisa  x  VALLI Federica  x 

SOMAINI  Maria    x    VOLANTE  M. Samantha  x 

VIMERCATI Silvia  x    GIUSTI   Franca   x 

         
Presiede il Dirigente Scolastico, dott. Massimiliano Branchini, che, riconosciuta la legalità dell’adunanza, invita 
gli intervenuti a voler deliberare sui punti posti all’Ordine del Giorno.  

 
Oggetto:  “Elezione del Presidente del C. Istituto,  individuazione del Vicepresidente, designazione del 

Segretario” 
 

 
SENTITO Il Dirigente scolastico che ricorda che la carica di Presidente è attribuita alla sola componente 

genitori. 
 

SENTITA La proposta della candidatura da parte del Dirigente scolastico a Presidente del Consiglio di 
Istituto per la signora Ilaria Merlo 
 

SENTITA La proposta della candidatura da parte della signora Merlo a Vice-Presidente del Consiglio di 
Istituto per il signor Realini Alberto 
 

SENTITA La proposta da parte del Dirigente scolastico di nominare a turno i docenti per il ruolo di 
Segretario verbalizzante, seguendo l’ordine alfabetico. 
 

                                                                
Si procede con la votazione e la sig.ra Merlo Ilaria viene eletta all’unanimità. A questo punto la Presidenza del 
consiglio viene assunta dalla sig.ra Merlo Ilaria. 

Scuola Primaria 
ALBIOLO 

Scuola Primaria 
D. Alighieri BINAGO 

Scuola Primaria  
E. Bernasconi  

SOLBIATE con CAGNO 

Scuola Primaria  
Don C. Gnocchi  

SOLBIATE con CAGNO 

Scuola Primaria 
RODERO 

Scuola Primaria  
B. Munari VALMOREA 

Scuola Secondaria 1°  
F.lli Cervi BINAGO 

Scuola Secondaria 1° 
 G. da Milano VALMOREA 
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La presente seduta verrà verbalizzata dal Dirigente Scolastico.  
 

IL CONSIGLIO D’ISTITUTO 
 

DELIBERA 
 
All’unanimità la designazione, per il triennio 2022-2025, 

• della signora Ilaria Merlo quale Presidente del Consiglio di Istituto; 

• del signor Alberto Realini quale Vice-Presidente del Consiglio di Istituto; 

• e dei docenti, a turno secondo l’ordine alfabetico, quali Segretari verbalizzanti delle sedute. 

La presente deliberazione è immediatamente esecutiva. 
Avverso la presente deliberazione, ai sensi dell’art. 14 comma 7 del Regolamento n. 275/99, è ammesso 
reclamo allo stesso consiglio entro il termine di quindici giorni dalla data di pubblicazione all’albo on line della 
scuola. Decorso tale termine la deliberazione è definitiva e contro di essa è esperibile ricorso giurisdizionale 
al TAR ovvero ricorso straordinario al Capo dello Stato entro il termine rispettivamente di 60 e 120 giorni dalla 
data di pubblicazione. 
Letto, approvato e sottoscritto. 
 
Il Segretario Il Presidente 
Dott. Massimiliano Branchini  Ilaria Merlo 
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DELIBERAZIONI  DEL  CONSIGLIO  DI  ISTITUTO 
 

VERBALE N. 2 
 

 

DELIBERA                    n.  13                    del            07            Dicembre              2022 
 
                 L’anno 2022 (duemilaventidue) il giorno 7 (sette) del mese di Dicembre alle ore 18:30 (diciotto e 
trenta), dietro regolare invito del Dirigente Scolastico, si sono riuniti in presenza i Signori:   

  
      A P           A P 

BRANCHINI      Massimiliano     x     ALONGI Chiara    x 

ASSUMMA    Filomena Maria Rita     x     BASCIALLA   Silvia  x 

BIANCHI      Elena  x     CIVITILLO Katia    x  

BOTTA      Catia    x      MERLO Ilaria   x 

CARLINI   Ombretta  x    MORESCHI Eleonora M.   x 

CECCATO   Maria Laura  x    REALINI  Alberto   x 

POZZONI Elisa  x  VALLI Federica  x 

SOMAINI  Maria    x    VOLANTE  M. Samantha  x 

VIMERCATI Silvia  x    GIUSTI   Franca   x 

         
  
Presiede la Presidente, Sig.ra Ilaria Merlo, che, riconosciuta la legalità dell’adunanza, invita gli intervenuti a 
voler deliberare sui punti posti all’Ordine del Giorno.  
 
 
Oggetto:  “Individuazione dei componenti della Giunta Esecutiva per il triennio 2022-25.” 

 

SI PROPONGONO  Come componenti della Giunta Esecutiva: 

Componente Funzione Cognome Nome 

Genitori Membro Giunta 
ALONGI Chiara 

MORESCHI Eleonora M. 

Docenti Membro Giunta POZZONI Elisa 

Personale ATA Membro Giunta GIUSTI Franca 

Scuola Primaria 
ALBIOLO 

Scuola Primaria 
D. Alighieri BINAGO 

Scuola Primaria  
E. Bernasconi  

SOLBIATE con CAGNO 

Scuola Primaria  
Don C. Gnocchi  

SOLBIATE con CAGNO 

Scuola Primaria 
RODERO 

Scuola Primaria  
B. Munari VALMOREA 

Scuola Secondaria 1°  
F.lli Cervi BINAGO 

Scuola Secondaria 1° 
 G. da Milano VALMOREA 
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DSGA 
Membro di diritto 

con funzione di 
verbalizzante 

MALINVERNO Emanuela 

Dirigente Scolastico Presidente BRANCHINI Massimiliano 

 
                                                               IL CONSIGLIO D’ISTITUTO 

  
DELIBERA 

 
All’unanimità la composizione della Giunta esecutiva per il triennio 2022-25, come da proposta.  
 
La presente deliberazione è immediatamente esecutiva. 
Avverso la presente deliberazione, ai sensi dell’art. 14 comma 7 del Regolamento n. 275/99, è ammesso 
reclamo allo stesso consiglio entro il termine di quindici giorni dalla data di pubblicazione all’albo on line della 
scuola. Decorso tale termine la deliberazione è definitiva e contro di essa è esperibile ricorso giurisdizionale 
al TAR ovvero ricorso straordinario al Capo dello Stato entro il termine rispettivamente di 60 e 120 giorni dalla 
data di pubblicazione. 
Letto, approvato e sottoscritto. 
 
Il Segretario Il Presidente 
Dott. Massimiliano Branchini  Ilaria Merlo 
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   DELIBERAZIONI  DEL  CONSIGLIO  DI  ISTITUTO 

 
VERBALE N. 2 

 
 

DELIBERA                    n.  14                    del            07            Dicembre              2022 
 
                 L’anno 2022 (duemilaventidue) il giorno 7 (sette) del mese di Dicembre alle ore 18:30 (diciotto e 
trenta), dietro regolare invito del Dirigente Scolastico, si sono riuniti in presenza i Signori:   

  

      A P           A P 

BRANCHINI      Massimiliano     x     ALONGI Chiara    x 

ASSUMMA    Filomena Maria Rita     x     BASCIALLA   Silvia  x 

BIANCHI      Elena  x     CIVITILLO Katia    x  

BOTTA      Catia    x      MERLO Ilaria   x 

CARLINI   Ombretta  x    MORESCHI Eleonora M.   x 

CECCATO   Maria Laura  x    REALINI  Alberto   x 

POZZONI Elisa  x  VALLI Federica  x 

SOMAINI  Maria    x    VOLANTE  M. Samantha  x 

VIMERCATI Silvia  x    GIUSTI   Franca   x 

      
         
Presiede la Sig.ra Ilaria Merlo, che, riconosciuta la legalità dell’adunanza, invita gli intervenuti a voler deliberare 
sui punti posti all’Ordine del Giorno.  
 
 
Oggetto:  “Modifica calendario scolastico a.s. 2022-23.” 

   
SENTITA  L’informazione del Dirigente scolastico che presso la sede di Valmorea, Scuola Secondaria, si 

svolgono le prove del Concorso docenti DDG 499/20, per la classe di concorso A001, come da 
comunicazione di USR Lombardia. 

   
SENTITA  La proposta del Dirigente scolastico di chiudere la Scuola Secondaria il 22 dicembre, 

anticipando di un giorno la pausa delle vacanze di Natale, con il recupero per Sabato 13 Maggio 
2023 (oppure il 20 Maggio 2023) in occasione della giornata di Istituto (che verrà organizzata), 
per permettere di effettuare la prova pratica, della durata di 10 ore, del Concorso sopracitato, 
che si svolgerà nell’ala nuova della Scuola secondaria di Valmorea il 22/12/2022. 
 

                                                               IL CONSIGLIO D’ISTITUTO 
  

DELIBERA 
 
 All’unanimità l’approvazione della Modifica del calendario scolastico a.s. 2022-23 

Scuola Primaria 
ALBIOLO 

Scuola Primaria 
D. Alighieri BINAGO 

Scuola Primaria  
E. Bernasconi  

SOLBIATE con CAGNO 

Scuola Primaria  
Don C. Gnocchi  

SOLBIATE con CAGNO 

Scuola Primaria 
RODERO 

Scuola Primaria  
B. Munari VALMOREA 

Scuola Secondaria 1°  
F.lli Cervi BINAGO 

Scuola Secondaria 1° 
 G. da Milano VALMOREA 
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La presente deliberazione è immediatamente esecutiva. 
Avverso la presente deliberazione, ai sensi dell’art. 14 comma 7 del Regolamento n. 275/99, è ammesso 
reclamo allo stesso consiglio entro il termine di quindici giorni dalla data di pubblicazione all’albo on line della 
scuola. Decorso tale termine la deliberazione è definitiva e contro di essa è esperibile ricorso giurisdizionale 
al TAR ovvero ricorso straordinario al Capo dello Stato entro il termine rispettivamente di 60 e 120 giorni dalla 
data di pubblicazione. 
Letto, approvato e sottoscritto. 
 
Il Segretario Il Presidente 
Dott. Massimiliano Branchini  Ilaria Merlo 
  

 
 

         
 

      


